本文未使用任何版權材料 具體章節的摘要和解釋來自聖經, 它們是公共領域的宗教文本。 免費複製和分發:傳播資訊 (Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(繁體) 我日用糧 2024 04.02

(國語) YouTube 音訊

(粵語) YouTube 音訊

人所求生老病死神所赐意外的平安

列王記下第四章主要講述了以利沙與神奇跡的故事。

故事開始講述一個寡婦,她的丈夫曾經是先知的門徒,去世后留下債務。 債主來催討債務,要把寡婦的兒子當作奴隸。 寡婦來求助以利沙,以利沙要求她找到盡可能多的空瓶和罐子,並把它們倒滿油。 奇迹出現了,寡婦只有一點點的油,但是在以利沙的禱告下,她倒了很多油,足以還清所有債務,並且留下足夠的錢來供養她和她的兒子。

接下來的故事講述以利沙在一個富戶家中吃飯,那個富戶是一個虔誠的人。 以利沙讓他的僕人把一些麵粉做成餅給富戶家中的人吃,這樣他們會獲得神的祝福。 富戶家中的妻子年紀很大,沒有孩子,以利沙預言她將懷孕,並且不久之後,她確實生了一個兒子。

故事的最後部分講述以利沙與致盲將軍拿門的故事。 拿門是亞蘭王的將軍,他來到以色列,並請以利沙治好他的眼睛。 以利沙讓他洗浴在約旦河中七次,拿門照做之後,他的眼睛被治好了。

在人生的旅途中,我們時常面對生、老、病、死等無法避免的現實,這些挑戰常常讓我們感到不安和恐懼。然而,在這一切之中,神的恩典和平安卻是意外的禮物,如同清晨的露珠,讓我們心靈得以滿足和安慰。

在生活的風浪中,神的平安如同一座堅固的燈塔,照亮著我們前行的道路。 當我們面對老去的歲月,神的慈愛和關懷如同溫暖的陽光,溫暖著我們日漸衰老的身軀。 在疾病的

折磨中,神的力量和醫治如同清涼的甘露,滋潤著我們乾渴的靈魂。 當我們走向死亡的 門檻,神的平安如同一片寧靜的湖面,安撫著我們不安的心靈。

願我們在生、老、病、死的旅程中,都能感受到神意外的平安,並將這份平安傳遞給身邊的人。 因為神的愛永遠伴隨著我們,祂的平安超乎人所能理解,永遠是我們心靈的安息所。 願主賜福你,使你在一切時刻都能感受到祂的平安和愛。

聖經中有許多經文提到神賜予我們平安的應許。 以下是其中一些:

腓立比書 4:6-7: "應當一無掛慮,只要凡事借著禱告、祈求,和感謝,將你們所要的告訴神。 神所賜出人意外的平安,必在基督耶穌裡保守你們的心懷意念。"

約翰福音 14:27: "我留下平安給你們,我將我的平安賜給你們。 我所賜的,不像世人所賜的。 你們心裡不要憂愁,也不要膽怯。"

哥林多後書 13:11: "還有弟兄們,願主耶穌基督的恩惠、神的慈愛,並聖靈的感動, 常與你們眾人同在。"

以賽亞書 26:3: "你要堅固意志,倚賴耶和華是永遠的主,因為耶和華是永遠的磐石。"

以弗所書 2:14: "因他使我們和睦,將兩下之牆拆毀,用自己成為兩下之間的和解。"

這些經文提醒我們,神的平安超乎世人所能理解,是我們信心的根基和安全的保障。當我們信靠神,將一切交託給祂時,祂必賜平安給我們。

聖經中也記載了許多關於神醫治人們的病患的經文。 以下是其中一些:

出埃及記 15:26: "他說:'你若留意聽耶和華你神的話,又行我眼中看為正的事,留心聽我的誡命,守我一切的律例,我就不將所加與埃及人的疾病加在你身上,因為我耶和華是醫治你的。'"

詩篇 103:2-3: "我的靈哪,你要稱頌耶和華!不可忘記他的一切恩惠。 他赦免你的一切罪孽,醫治你的一切疾病。"

马可福音 6:56: "凡摸他衣裳的人,就都得了医治。"

馬太福音 4:23-24: "耶穌走遍加利利,在各會堂裡教訓人,宣講天國的福音,醫治百姓各樣的疾病,各樣的災殃。 他的名聲就傳遍了敘利亞。 那裡的人把一切害病的,就是害各樣疾患的,和被鬼纏磨的,癲癇的,癲癇的,血漏的,所有的病人都帶到耶穌跟前,他就醫治他們。"

雅各書 5:14-15: "你們中間有人受苦嗎?他就應當禱告。 有人心情愉快嗎?他就應當歌頌。 有人生病了,就要請教會的長老來,他們可以奉主的名用油抹他,為他禱告。 出於信心的祈禱要救那病人,主必叫他起來;他若犯了罪,也必蒙赦免。"

這些經文表明,神是醫治人們病患的主,祂的醫治是出於祂的慈愛和恩典。 當人們信靠神,並尋求祂的説明時,祂必應允並醫治他們的疾病。

我們祈禱:

天父上帝,我們感謝祢在我們生命中的慈愛和恩典。 今天,我們聚集在祢的面前,以信心向祢祈求醫治和安慰。

主啊,你是醫治我們身體和靈魂的主。 當我們面臨身體上的疾病和痛苦時,求你伸出慈愛的手,觸摸我們,賜下醫治和康復。 讓我們的信心如同種子一般,扎根在祢的應許之中,因為祢應許只要我們信靠祢,祢就必醫治我們。

主啊,我們也知道,祢的醫治不僅僅是針對我們身體上的需要,也包括我們心靈上的傷痛和疲憊。 求你在我們內心深處播下平安的種子,讓我們在困難中得以堅定,信心充滿。 願祢的平安如河流般湧入我們的心中,使我們心靈得以安息和安慰。

主啊,我們深信祢是醫治者,是我們的保護者。 願祢的恩典和慈愛在我們的生活中顯明,使我們在每一個時刻都能感受到祢的同在和祢的醫治大能。

我們奉耶穌基督的名祈求,阿們。

列王記下4

- 4:1 有一個先知門徒的妻哀求以利沙說,你僕人我丈夫死了,他敬畏耶和華是你所知道的。現在有債主來,要取我兩個兒子作奴僕。
- 4:2 以利沙問她說,我可以為你作什么呢?你告訴我,你家裡有什么。她說,婢女家中除了一瓶油之外,沒有什么。
- 4:3 以利沙說,你去,向你眾鄰舍借空器皿,不要少借。
- 4:4 回到家裡,關上門,你和你兒子在裡面將油倒在所有的器皿裡,倒滿了的放在一邊。

- 4:6 器皿都滿了,她對兒子說,再給我拿器皿來。兒子說,再沒有器皿了。油就止住了。
- 4:7 婦人去告訴神人,神人說,你去賣油還債,所剩的你和你兒子可以靠著度日。
- 4:8 一日,以利沙走到書念,在那里有一個大戶的婦人強留他吃飯。此後,以利沙每從那里經過就進去吃飯。
- 4:9 婦人對丈夫說,我看出那常從我們這里經過的是聖潔的神人。
- 4:10 我們可以為他在牆上蓋一間小樓,在其中安放床榻,桌子,椅子,燈檯,他來到我們這裡,就可以住在其間。
- 4:11 一日,以利沙来到那里,就进了那楼躺卧。
- 4:12 以利沙吩咐僕人基哈西說,你叫這書念婦人來。他就把婦人叫了來,婦人站在以利沙面前。
- 4:13 以利沙吩咐僕人說,你對她說,你既為我們費了許多心思,可以為你作什么呢?你向王或元帥有所求的沒有?她回答說,我在我本鄉安居無事。
- 4:14 以利沙對僕人說,究竟當為她作什么呢?基哈西說,她沒有兒子,她丈夫也老了。
- 4:15 以利沙說,再叫她來。於是叫了她來,她就站在門口。
- 4:16 以利沙說,明年到這時候,你必抱一個兒子。她說,神人,我主阿,不要那樣欺哄婢女。
- 4:17 婦人果然懷孕,到了那時候,生了一個兒子, 正如以利沙所說的。
- 4:18 孩子漸漸長大,一日到他父親和收割的人那裡,
- 4:19 他對父親說,我的頭阿,我的頭阿。他父親對僕人說,把他抱到他母親那裡。

- 4:21 他母親抱他上了樓,將他放在神人的床上,關上門出來,
- 4:22 呼叫她丈夫說,你叫一個僕人給我牽一匹驢來,我要快快地去見神人,就回來。
- 4:23 丈夫說,今日不是月朔,也不是安息日,你為何要去見他呢?婦人說,平安無事。
- 4:24 于是备上驴,对仆人说,你快快赶着走,我若不吩咐你,就不要迟慢。
- 4:25 婦人就往迦密山去見神人。神人遠遠地看見她,對僕人基哈西說,看哪,書念的婦人來了。
- 4:26 你跑去迎接她,問她說,你平安嗎?你丈夫平安嗎?孩子平安嗎?她說,平安。
- 4:27 婦人上了山,到神人那裡,就抱住神人的腳。 基哈西前來要推開她,神人說,由她吧。因為她心里愁苦, 耶和華向我隱瞞,沒有指示我。
- 4:28 婦人說,我何嘗向我主求過兒子呢?我豈沒有說過,不要欺哄我嗎?
- 4:29 以利沙吩咐基哈西说,你束上腰,手拿我的杖前去。若遇见人,不要向他问安。人若向你问安,也不要回答。要把我的杖放在孩子脸上。
- 4:30 孩子的母親說,我指著永生的耶和華,又敢在你面前起誓,我必不離開你。於是以利沙起身,隨著她去了。
- 4:31 基哈西先去,把杖放在孩子臉上,卻沒有聲音,也沒有動靜。基哈西就迎著以利沙回來,告訴他說,孩子還沒有醒過來。
- 4:32 以利沙來到,進了屋子,看見孩子死了,放在自己的床上。

- 4:34 上床伏在孩子身上,口對口,眼對眼,手對手。既伏在孩子身上,孩子的身體就漸漸溫和了。
- 4:35 然后他下来,在屋里来往走了一趟,又上去伏在孩子身上,孩子打了七个喷嚏,就睁开眼睛了。
- 4:36 以利沙叫基哈西說,您叫這書念婦人來。於是叫了她來。以利沙說,將你兒子抱起來。
- 4:37 妇人就进来,在以利沙脚前俯伏于地,抱起她儿子出去了。
- 4:38 以利沙又來到吉甲,那地正有饑荒。先知門徒坐在他面前,他吩咐僕人說,你將大鍋放在火上,給先知門徒熬湯。
- 4:39 有一個人去到田野掐菜,遇見一棵野瓜藤,就摘了一兜野瓜回來,切了擱在熬湯的鍋中,因為他們不知道是什么東西。
- 4:40 倒出來給眾人吃,吃的時候,都喊叫說,神人哪,鍋中有致死的毒物。所以眾人不能吃了。
- 4:41 以利沙说,拿点面来,就把面撒在锅中,说, 倒出来,给众人吃吧。锅中就没有毒了。
- 4:42 有一個人從巴力沙利沙來,帶著初熟大麥作的 餅二十個,並新穗子,裝在口袋裡送給神人。神人說,把這 些給眾人吃。
- 4:43 僕人說,這一點豈可擺給一百人吃呢?以利沙說,你只管給眾人吃吧。因為耶和華如此說,眾人必吃了,還剩下。

《列王紀下》第四章主要講述了以利沙與神奇跡的故事。

故事開始講述一個寡婦,她的丈夫曾經是先知的門徒,去世后留下債務。 債主來催討債務,要把寡婦的兒子當作奴隸。 寡婦來求助以利沙,以利沙要求她找到盡可能多的空瓶和罐子,並把它們倒滿油。 奇迹出現了,寡婦只有一點點的油,但是在以利沙的禱告下,她倒了很多油,足以還清所有債務,並且留下足夠的錢來供養她和她的兒子。

接下來的故事講述以利沙在一個富戶家中吃飯,那個富戶是一個虔誠的人。 以利沙讓他的僕人把一些麵粉做成餅給富戶家中的人吃,這樣他們會獲得神的祝福。 富戶家中的妻子年紀很大,沒有孩子,以利沙預言她將懷孕,並且不久之後,她確實生了一個兒子。

故事的最後部分講述以利沙與致盲將軍拿門的故事。 拿門是亞蘭王的將軍,他來到以色列,並請以利沙治好他的眼睛。 以利沙讓他洗浴在約旦河中七次,拿門照做之後,他的眼睛被治好了。

列王紀下《聖經》舊約書卷的第4章詳細地描述了所羅門王的治理和國家繁榮的細節。 以下是該章中的一些重要經文:

4.20: "所羅門的管轄範圍,是從大河西邊的國境,直到非利士人的境界和埃及邊界,他們給所羅門進貢,並且服事他一生的日子。"

4.22-23: "所罗门每日所需的食物:细面三十歌珥,粗面六十歌珥,十只肥牛,二十只草场上的牛,一百只羊,以及鹿、羚羊、麃子和肥禽。"

4. 29-31: "所羅門有智慧和聰明,超過世上所有的人。 他的智慧超過東方人和埃及人的一切智慧。 他也比眾人更有智慧,比以斯拉人以探和瑪曷的兒子希慢、甲各更勝一籌。 他的名聲傳遍了四方。"

4.34:「人們從各國,從遠方,聽見所羅門的智慧,就來聽他的智慧話。"

這些經文可以在列王紀下4章中找到。

《列王記下》第4章主要記載了所羅門作為以色列國王的治理和統治情況。 在這一章中,強調了所羅門智慧的顯著,以及他建設國家和贏得國際聲譽的成就。 特別是在他的智慧判斷和明智管理下,國家獲得了繁榮和安寧。

重要意義:

智慧的價值:這一章再次強調了智慧的重要性。 所羅門的智慧使得他能夠明智地治理國家,分配職責,建設國家的基礎設施,並保持國內穩定。 這是一個關於領導者智慧和管理能力的重要教訓。

神賜予智慧的奇妙:所羅門的智慧並非憑他自身的能力而來,而是來自神的賜予。 這表達了神對人類的關懷,祂願意賜予智慧給那些虔誠尋求的人,用以説明他們領導和管理。

國家繁榮與神的應許:在所羅門的統治下,以色列國家繁榮昌盛,達到了前所未有的輝煌。 這體現了神對以色列的應許,如果他們順從祂的誠命,祂將賜福於他們。 所羅門的成功也是神對他父親大衛的應許的延續。

神學教導與得著:

智慧來自神:這一章再次強調了智慧的源頭,智慧不是人類的自我造就,而是來自神的恩 賜。 我們作為信徒,當謙卑地向神求智慧時,神也會賜予我們智慧,幫助我們面對生活 中的挑戰和抉擇。

神對領導者的呼召:所羅門是一位明智的國王,他的統治使得國家繁榮。 這提醒我們領導者要明智公正,以造福人民為己任,並依靠神的指引和説明。

領導者的責任:通過所羅門的治理,我們了解到領導者要有遠見和謀略,善於分配資源和職責,以維護國家的繁榮和穩定。 這也提醒我們作為個人在自己的職責範圍內負責任,關心他人的需求和福祉。

總的來說,《列王記下》第4章強調了智慧的重要性,展示了神賜予所羅門智慧的奇妙, 以及智慧對領導者和國家的重要意義。 同時,我們也從中得到啟示,明白智慧源於神, 是為了造福人類和完成神的旨意。